(4cl8f) B guiio (10> (g

.owoﬁ.a.’;ﬁ)’k)i&c\.gl) ;,g‘lfa Q‘53=:-°‘\->.%:414)0

3),(4) = jqﬁ(x)sin (mzx)dx=A jfsin2 (M7 X) dx = %

A, =2'1f¢(x)sin (nz X) dx

Wedas sl ) Ohee 4 sles Sle> ol b

u(x,t) = i(Z jgb(ej) sin (nz &) de;]e(””“)zt sin (N7 x)
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PDE s cnl 5l g ST oS s 5o @ 5928 40 |y Ll Sl & jg0 p0 il il (Sem (55,0 Ll S

GG baw asle ledgy plo sl lgie O yganl e (00,5 o e ol (g, L o) Glgte il (Ko v
o o s o | blae dlee 10,5 ool

u=a’u, O<x<LO<t<o
U0, =k, O<t<o
u(L,t) =k,

u(x,0)=¢(x) 0<x<L
Syge 4 1) U Slyz alplo o aalys Ky 5 Ky o (s w59 o IS8 4 olgin 50 e ol Ol o8 slae

u(x,t) = steadystate + transient = [kl + % (k, — kl)} +U (X,t)
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e (650 dasl il Glilo aS Wl e Casd A )y O e 4 s PDE Lol dolas o (15 g s ) Jleel b

U=a’U, 0<x<LO0O<t<o o
U@O,)=0 O<t<w
U(Lt)=0

U(x0)=(x) [k, +7 (k, ~k)I=§()  0sx=L

(9,2) 052 amlys 5 IS @ ol lgzr o8
U(xt) = g(Z:[gb (€)sin (””%)dg]e“m)“ sin (")
u(0,t) = g,(t)
u(L,t)=g,(t) Dgdas had (Se 4 55 Joad b Jlie Lylpl S el 4
u(x,t) =[9,(t) +%(92 (t) - 9, (t)]+U(x.)
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